

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 21 ноября 1978 г.

№ 185 (12815)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

КОММУНИСТ В БРИГАДЕ

В СЕ ТРУЖЕНИКИ района с большим энтузиазмом встретили в январе Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования в 1978 году. В нем содержится призыв еще шире развернуть соревнование, активнее включиться во всенародную борьбу за повышение эффективности производства и качества работы. Для коммунистов Письмо явилось не только импульсом повышения творческой активности, трудового энтузиазма, но и программным документом во всей общественно-политической работе. Призывом к действию стали обращения к партийцам слова: «Дога коммунистов — быть всегда и во всем впереди, возглавлять борьбу за повышение эффективности и качества, добиваться общего подъема, выступать активными организаторами и воспитателями масс!»

В претворении этого призыва в жизнь большую роль играет активность низовых партийных звеньев, отдельных коммунистов. Порой можно услышать такое мнение, что отдельному коммунисту не под силу оказывать действительное влияние на дело целого коллектива бригады. Мнение неверное, расхолаживающее. Коммунист, увлекающий за собой людей силой личного примера, вдохновляющий партийным отношением к жизни и страстным словом, опираясь на помощь первичной парторганизации, может сделать очень много.

Клавдия Арсеньевна Шашкина, швея-мотористка Косинского производственного трикотажного объединения — частая гостья в школе рабочей молодежи. Как член партийного бюро объединения она курирует комсомольскую работу. В один из ее приходов в школу ей сообщили, что три девушки-комсомолки перестали посещать занятия. На комсомольском собрании Клавдия Арсеньевна сказала им:

— Как же вы собираетесь работать, девушки? Сейчас вам как никогда нужны знания. Повышение производительности труда, ударная работа невозможны без знаний.

К ее словам прислушались. Ведь сама К. А. Шашкина в октябре выполнила уже план четырех лет.

Большую работу проводит коммунистка и в своей бригаде. Она одной из первых включилась в со-

ревнование по «монинскому варианту». Вдохновленные примером передовой рабочей, за ней потянулись и остальные члены бригады. Сейчас это один из лучших коллективов, выполнивший план октября на 111,6 процента и получивший за месяц от работы по личным счетам 757 рублей эффекта.

Да разве это уникальный случай?! Можно привести пример работы коммуниста В. И. Федеева, помощника мастера коврового объединения, выполнявшего трехлетку к 26 июня, а годовое задание к 19 октября. Молодой коммунист, пратгруппорг цеха не довольствуется только личными успехами. Он делится опытом с товарищами, подкашивает там, где трудно, помогает освоить секреты сложной профессии или просто участливым добрым словом поднимает веру человека в свои силы.

Чувство ответственности за дело своего коллектива, за производственные успехи предприятия всегда присуще коммунисту. Работая рука об руку со своими товарищами, партийцы обязаны стать лидерами движения, чтобы повести за собой остальных. Это сложно, трудно. Но не зря говорится, что у коммунистов есть лишь одна «привилегия» — быть первыми там, где труднее.

И люди, товарищи по партии ценят это самоотверженное стремление к преодолению трудностей. И К. А. Шашкину, и Е. П. Тулякова, электромонтера авторемзавода, электрика своим примером добросовестного труда всю свою бригаду, как и сотни других членов партии, коммунисты избрали делегатами на XXVI городскую партийную конференцию.

К сожалению, встречаются еще и такие случаи, когда член партии забывает о своем гордом звании.

В парторганизации треста «Обособстрой» № 2 состоял на учете А. Г. Рохальский. Он не только не проводил организационной и воспитательной работы среди товарищей, но даже и прямых-то уставных обязанностей не выполнял. Его выдворили из рядов партии. Решение строгое, но справедливое.

XXV съезд КПСС поставил задачу: каждый коммунист должен быть высококачественным, активным бойцом партии, правоплановым в шеренге строителей коммунизма.

ЗАВЕРШИТЬ ГОД ПО-УДАРНОМУ!



О плодотворной работе швемотористки Косинской трикотажной фабрики Антонине Георгиевне Хомичевой уже рассказывалось не раз. Как известно, 9 июня текущего года она преодолела большую трудовую высоту — завершила личное задание десятой пятилетки. И по-прежнему лучшая швея предприятия работает с таким же вдохновением, с той же скоростью, что и раньше.

Сейчас все мы внимательно изучаем постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по увеличению производства товаров для детей, повышению их качества и улучшению торговли этими товарами». Фабрика выпускает для детей много изделий. Участвует в их изготовлении и А. Г. Хомичева. Поэтому она старается работать с каждым днем лучше и лучше. Недавно Антонина Георгиевна проявила новую трудовую инициативу.

Выступая на отчетно-выборном

КОСТЮМЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ

В центре внимания работников Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрики находится постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по увеличению производства товаров для детей, повышению их качества и улучшению торговли этими товарами». Коллектив предприятия разработал мероприятия, направленные на увеличение выпуска изделий и улучшение их качества. В четвертом году пятилетки намечается освоить массовое производство детских костюмов трех моделей с нарядной расцветкой. Их изготовят не менее 20 тысяч штук.

Коллектив трикотажников стремится с честью претворить в жизнь принятые социалистические обязательства. В нынешнем году здесь освоили выпуск двух моделей детских костюмов с олимпийской символикой. Их изготовлено около 15 тысяч штук.

Много творческого труда вложили в освоение новых видов изделий бригады швей-мотористок Р. Н. Гудковой, Т. И. Токаревой, выполняющих сменные нормы на 125—130 процентов при высоком качестве продукции. Успешно трудятся на изготовлении их швея-мотористка И. Н. Крылова, вязальщицы А. Гладских, В. Суздалева.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ПРИМЕР ДРУГИМ

Молодая работница Люберецкого коврового комбината Татьяна Галдина успешно освоила профессию прядильщицы. Четыре года трудится она на этом предприятии. И уже заслужила авторитет своим добросовестным отношением к делу, активностью в общественной жизни. Тая — член бюро цеховой комсомольской организации.

К Дню Конституции СССР — 7 октября этого года Тая выполнила личное задание трех лет пятилетки. Сверх плана этого периода она выработает около 14 тонн пряжи. Успеху способствует то, что работница часто берет на обслуживание дополнительное количество веретен прядильной машины и тем самым добивается высокой производительности труда.

Б. ИЛЬИН.

ПО РАБОТЕ — ЧЕСТЬ

В 1957 году пришел в строительное управление № 6 треста «Обособстрой» № 2 Александр Ильич Махов. Вот уже 20 лет Александр Ильич возглавляет комплексную бригаду. За добросовестный труд, чуткость и внимание к товарищам его уважают в коллективе. Имеет несколько наград. В 1971 году был удостоен премии Совета Министров СССР за строительство Раменского горно-обогатительного комбината. Не один объект построен руками бригады Махова и в нашем районе. В 1974 году ему вручили Орден Трудового Красного Знамени. Накануне праздника Великого Октября — наградили знаком «Ударник 10-й пятилетки».

А. И. Махов избран делегатом Люберецкой городской партийной конференции. В. БАЛАКИРЕВА, начальник отдела кадров ССМУ-6 треста «Обособстрой» № 2.

К НОВОМУ ВЗЛЁТУ

партийном собрании, она заявила, что намерена новыми успехами в труде встретить 110-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина, — выполнить за 1979 год и четыре месяца 1980 года два с половиной годовых задания, а всего с начала пятилетки — восемь с половиной годовых годовых планов.

Хочу разъяснить: это большая задумка, большой трудовой взлет. Дело в том, что в швейном цехе на многих рабочих местах, где осуществлены инженерно-технические мероприятия, способствующие росту производительности труда, пересматриваются нормы выработки. Старший мастер цеха Федор Гаврилович Шепликов придумал приспособление и для машины, на которой работает Хомичева. Оно позволяет выполнять две операции. К тому же на машине поставлен

автомат для обрезки отделочной ленточки-бейки и нитей одновременно. Поэтому пересматривается и ее норма. С января 1979 года она будет повышена.

И вот в этих условиях, при более напряженном задании, коммунист Хомичева принимает на себя высокое обязательство по достоянной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Сейчас она заканчивает индивидуальную программу шестого года пятилетки. А с января приступит к осуществлению седьмого годового плана. К 22 апреля 1980 года на ее счету будет восемь с половиной годовых норм, а возможно и больше.

М. ЗАСЫПКИНА, начальник раскройно-швейного цеха.

В эти дни в хозяйствах нашего района идет оживленное обсуждение социалистических обязательств на 1979 год.

— Накануне, — рассказывает секретарь парткома колхоза им. Дзержинского С. В. Исенко, — наши специалисты познакомили растениеводов с починим земледельцев Ленинского района. В процессе обсуждения выяснилось, что в хозяйстве есть резервы для повышения эффективности отрасли. Это лучшее использование земель, своевременное проведение всех агротехнических мероприятий. В защищенном грунте это обработка технологии, организация надежной защиты растений от

ДОБРОМУ ПОЧИНУ — ВСЕОБЩУЮ ПОДДЕРЖКУ

ПРИНИМАЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

болезней и внедрение передового опыта.

Последнее заседание парткома мы посвятили обсуждению конкретных рубежей по урожайности культур в будущем году. Кормовой свеклы намерены собрать по 800 центнеров с гектара, кукурузной массы на силос — по 620 центнеров, а тепличных овощей — по 35 килограммов с каждого кв. метра защищенного грунта. О необходимости поддержать

патриотическую инициативу, земледельцев Ленинского района, шел разговор и на недавнем состоявшемся заседании парткома совхоза «Белая Дача». Обсуждался возможность получения наилучших урожаев в 1979 году. Держат равнение на земледельцев передового района и Константиновские растениеводы.

А вот в ОПХ «Коренево» о добром начинании земляков освещено плохо. Обсуждение социали-

стических обязательств в коллективах проходит вяло. Предварительно намечаемые рубежи по урожайности культур явно занижены.

Не находит должного отклика патриотический почин земледельцев Ленинского района и в племхозах объединения «Петровское», где из года в год получают низкие урожаи картофеля и кормовых культур. Отсутствует должная разъяснительная работа отряда текущих

делах. Отряды плодородия работают не в полную силу. Так, на госплемзаводе «Петровское» и в совхозе «Ульяново» под картофель не вывезено еще ни тонны удобрений.

В хозяйствах племобъединения в эти дни тоже обсуждаются социалистические обязательства на 1979 год. Обойти при этом почин земледельцев Ленинского района нельзя. Объяснять его патриотический смысл, развернуть в своих коллективах действительное соревнование за получение наилучших урожаев в четвертом году пятилетки — долг парторганизаций и профсоюзного актива.

Р. БОЛОТЕНКО.

